



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Budapest, 2025. március 28.

Gépjárműadó: válassza a NAV mobilapplikációját!

A NAV-Mobilt azoknak is érdemes letölteni, akiknek gondot okoz a gépjárműadó egyösszegű befizetése. Az EU legegyszerűbb részletfizetési kedvezménye a NAV mobilapplikációjában érhető el: egy koppintással igényelhető az akár 5 havi pótlékmentes részlet. Annak ellenére, hogy a gépjárműadó fizetési határideje április 15-e, már 14 ezer részletfizetési kérelem érkezett a NAV-hoz az applikáción keresztül.

Folyamatosan gyarapodik azoknak a tábora, akik a NAV-Mobilon intézik a gépjárműadót, hiszen itt a legegyszerűbb és leggyorsabb a befizetés. A NAV szolgáltatása egyre népszerűbb, 2024 azonos időszakához képest 50 százalékkal többen kértek részletfizetést így, mivel a felületen mindössze két koppintás a kérelem benyújtása, gyakorlatilag csak rá kell bököni a havi részletek számára.

A NAV-Mobilon benyújtott kérelmeket automatikusan – emberi közbeavatkozás nélkül – bírálja el a NAV, így az applikációban percek alatt megjelennek az engedélyezett részletfizetés adatai. A döntést tartalmazó határozatot jellemzően még aznap kézbesíti a NAV az ügyfél tárhelyére.

A NAV-Mobil – úgynevezett push üzenetben – figyelmeztet a részletfizetés előtti napon, hogy másnap esedékes a fizetés. A részletet befizetni szintén az adóhivatal applikációjában a legegyszerűbb.

A gépjárműadó a NAV-Mobilos befizetés mellett idén is átutalható a 10032000-01079160 számú, *NAV Belföldi gépjárműadó bevételi* számlára, illetve a határozatban szerepelő fizetési linken is pillanatok alatt rendezhető. Átutaláskor az adószámot vagy az adóazonosító jelet kell feltüntetni a közleményben, nem a rendszámot! A gépjárműadót idén is április 15-ig, egy összegben kell befizetni.

A gépjárműadó számításának, befizetésének részletes szabályairól, a mentességekről a NAV honlapján, a [95-ös számú információs füzetből](#) lehet tájékozódni.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Honlap: <https://nav.gov.hu> Video FTP server: <https://transzfer.nav.gov.hu>

[Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is!](#)

